
Werbelogo einpflegen & aktualisieren

1. Was wird benötigt?
• Ein Kundenkonto

• Eine Freischaltung des Logos unsererseits

2. Login in den Kundenbereich

Klicken Sie auf „Mein Konto“ im oberen Bereich der Website um in den 
Kundenbereich-, Login- oder Registrierungs-Bereich zu kommen.

3. Einloggen oder neues Konto erstellen

Sollten Sie bereits im Besitz eines Kundenkontos sein, können Sie sich links 
einloggen. Andernfalls erstellen Sie über „Ein Konto erstellen“ ein neues 
Nutzerkonto.



4. Der Bereich „Meine Logos“

Klicken Sie nun im linken Navigationsbereich auf „Meine Logos“ um in den Logo-
Verwaltungs-Bereich zu kommen.

5. Logo hochladen oder bearbeiten

Hier können Sie nun Ihr Logo, sowie einen Ziel-Link und einen passenden Titel 
hinterlegen. Nach dem Ausfüllen der Felder klicken Sie auf „Speichern“.

Wichtig ist hierbei zu beachten, dass das Logo nicht größer als 200x50 oder 100x50
Pixel sein darf und nur die Bildformate jpg/jpeg und png zulässig sind.

Sie können Ihr Logo, sowie den Titel und Link jederzeit anpassen!


